

## 書籍『こどもの糖尿病と治療』

### お詫びと訂正

下記の内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

■7 ページ「腎性糖尿」図（イラスト）中

【誤】尿酸値

【正】尿糖値